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Informe

La encuesta está dirigida a todos los estudiantes de la Universidad Miguel Hernández sobre el grado de satisfacción de la calidad
de la docencia, recursos usados y nivel satisfacción de la asignatura y del docente.

La recogida de datos se realiza dos veces en el curso: en la primera fase a las asignaturas del primer semestre y las
siguiente a las del segundo semestre y anuales mediante un cuestionario que incluye 10 ítems.

DOCENTE:
P1. El profesor/a proporciona información clara sobre la asignatura al inicio del curso: objetivos, programa y criterios de

evaluación
P2. El profesor/a explica de forma clara y organizada
P3. La forma de impartir la clase del profesor/a consigue motivarme y despertar el interés por la asignatura

ORGANIZACIÓN DOCENCIA:
P4. La metodología empleada en la asignatura me ayuda a aprender los contenidos previstos en el programa
P7. El profesor/a ha resuelto adecuadamente las dudas que se han planteado en clase

APOYO A LA DOCENCIA:
P5. Las prácticas ayudan a comprender mejor los contenidos teóricos
P6. Los recursos que utiliza el profesor/a (bibliografía, recursos didácticos, etc.) favorecen mi aprendizaje
P8. He sido atendido adecuadamente cuando he acudido a las horas de tutorías

SATISFACCIÓN CON EL PROFESOR:
P9. Indica tu nivel de satisfacción con la labor del profesor/a

SATISFACCIÓN CON LA DOCENCIA:
P10
.

Indica tu nivel de satisfacción global con la asignatura

La escala de respuesta para los ítems estaba compuesta por: Muy en desacuerdo/ Totalmente insatisfecho (1); En
desacuerdo/Insatisfecho (2); Ni en desacuerdo ni acuerdo/Ni satisfecho ni insatisfecho (3); De acuerdo/Satisfecho (4) y
Totalmente de acuerdo/Totalmente satisfecho (5).

Tabla de descriptivos

 P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10

N 443 444 440 443 441 439 443 408 434 433

Media 3,96 3,63 3,30 3,46 3,84 3,51 3,95 3,76 3,69 3,47

Desv. típ. 0,986 1,150 1,215 1,093 1,117 1,064 1,060 0,985 1,081 1,023

Número de estudiantes matriculados 276

Tasa de respuesta a la encuesta 65,94%

Porcentaje de estudiantes satisfechos con la docencia 84,06%

Porcentaje de estudiantes satisfechos con los profesores 86,41%

Media de satisfacción de los estudiantes (de P1 a P8) 3,67



Gráfica media ítems

Evolución dimensiones titulación

 Docente Orgdoc Apoyodoc Satisprof. Satisf. N

2010/2011 3,96 4 3,77 3,93 3,92 328

2011/2012 3,72 3,76 3,50 3,55 3,51 188

2012/2013 3,55 3,60 3,35 3,42 3,37 755

2013/2014 3,67 3,67 3,67 3,68 3,46 524

Medias por Curso

Curso P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10

1 3,69 3,84 3,16 3,53 3,81 3,31 3,84 3,57 3,55 3,32

2 3,99 3,59 3,20 3,34 3,80 3,42 3,93 3,69 3,64 3,32

3 4,01 3,65 3,35 3,53 3,85 3,61 4 3,84 3,76 3,53

4 3,90 3,58 3,45 3,51 3,92 3,56 3,87 3,74 3,70 3,74


